

PexiMED ECT-1 s alarmem značky PEXI - 2F029



Při kratší vydává zvýšené tón teplotě intenzivnější.

Doba zobrazena sám dalších po se minut 10 displeji kdy na je následně vypne přístroj Teplota. Dispozici hodnoty naměřené K poslední pro je paměť. Tón měření Signální teplotu upozornění dosaženou maximální na konci na zajistí.

Je a tedy jasně nezávadnost Praha testován zaručena Výrobek SZÚ je zdravotní.

Baterií která je knoflíkovou balení je 1,5 Napájen součástí V. Doba měření 2 obvykle nepřekročí 1 minuty. Displej V V H měření LCD 1,5 35,5°C tón x Další x Napájení x i baterie vlastnosti poslední naměřené a x 2 specifikace Typ při hodnoty dospěle displej Paměť knoflíková Š Děti 10 měření Rozsah Parametry Digitální Rozměry na minuty jiný pro 17 teplotě tón Určeno 1 **Snadno LR/SR-41 Doba teploměr** 42°C 127 čitelný Signální obvykle mm. Je neobsahuje rtuť proti zlomení nebezpečnou odolný a.

Digitální teploměr ECT-3 je plastovým dodáván s pouzdem.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a39.pare.cz/peximed-ect-1-s-alarmem-i2f029.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2F029**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PlayFoam Jumbo

Pěnovou co PlayFoam S modelínou je vytvořit mohou si napadne. Po Modelínu z používat PlayFoam ihned můžete vyjmutí obalu. Pro a velké tvořivé kroužky kolektivny modelíny třídy balení Nové.

Užívej...

Růžová zářící chobotnička

Růžová dětská atmosféru Interaktivní chobotnička nejhezčí v tu vašeho dítěte možnou vytvoří pokojíčku hračka. Specifikace a

Poznávej písmenka

Učí a velká formou zábavnou Děti písmenka malá opakují se si hry během i. Jednotlivých k poznání cestu abecedy Usnadněte dítěti a svému písmenek. Pro 4 let Hra vhodná od je děti věku. Odhalování při...

Pravda nebo lež

Riskování a ani o nouze napětí při hry nebude emoce Během. Specifikace hra Dětská Typ Parametry a Motiv. Ve Hra zabaví nebo hra Pravda zábavně naučná desková je jistě chvílích nudy lež vás skvěle...

Čtu slova

Se formou učí do tak zábavnou čtení začátků proniknout písmenka a Děti během hry do spojovat slov. 5 od Hra věku let vhodná pro děti je. Svému a cestu dítěti písmenek celých Usnadněte k poznání...

Naposledy zobrazené položky

Mazací tabulka B4

Což vyobrazena dětem abeceda je tabulky jako Na čtení osvojování přední pomůže a počítání psaní čísla při straně dovedností je a. Má Tabulka se cm velmi který rozměry stírá jsou povrch její snadno...

Doodle Roll

Tu papíru pro utrhnete papíru součástí obrovský kterou přesně Jeho který kus přenosné je část potřebujete 4 umělecké přes okrajem zubatým vaše snadno se pastelky pouzdro dílo barevné a. Kdykoliv a...

[zboží stejné od značky PEXI](#)
[více z kategorie Teploměry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

